

中共湖南省卫生健康委员会直属机关纪律检查委员会

工作提示

委机关（省中医药管理局、省计划生育协会）各处室，委直属各单位：

近期，省纪委通过信息、明察暗访、案件查处等渠道了解到，有部分地方、单位“四风”问题出现反弹回潮，吃喝风反弹较为突出，超标准（违规）使用办公用房现象有禁不止。省委书记许达哲就此批示：“要坚决落实中央纪委纠治‘四风’工作要求，严防‘四风’反弹回潮，严肃查处违规吃喝问题。”为贯彻落实省纪委工作部署及委党组工作要求，提示如下。

一、提高政治站位。要深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的讲话精神，落实达哲书记批示要求，从政治上看清“四风”问题的危害，毫不松懈纠治“四风”，坚定不移落实中央八项规定精神。吃喝风里潜藏着奢靡之风甚至腐败风险，要见微知著、抓早抓小，及时防范、坚决整治，防止问题坐大成势、形成“破窗效应”。认真贯彻落实《中共中央办公厅国务院办公厅关于印发〈党政机关办公用房管理办法〉的通知》（中办发〔2017〕70号）精神，要坚持全面从严、一严到底。

二、开展靶向纠治。要对中央八项规定精神的贯彻执行情

况、监督执纪情况进行全面梳理分析,找准存在的突出问题和薄弱环节,开展靶向纠治。当前,要重点聚焦违规吃喝开展治理,排查整治违规公务接待、公款饮酒、违规组织或接受宴请等问题,警惕公款吃喝转入地下、转嫁吃喝费用、虚列开支或“化整为零”报销吃喝费用、不吃公款吃老板等隐形变异现象。要聚焦超标准(违规)使用办公用房开展治理。要拓宽监督渠道、创新监督方式,从明察暗访、巡视监督、群众监督、媒体监督、大数据监督等渠道中发现问题端倪,精准识别,抓住典型,传导压力,以重点问题的突破推动整治工作。

三、严肃执纪问责。委直属机关纪委将挂牌督办“四风”问题和超标准(违规)使用办公用房线索。各处室、委直属各单位要紧盯违规吃喝和超标准(违规)使用办公用房等突出问题,梳理排查一批问题线索,迅速查核处置,对顶风违纪行为,绝不搞下不为例、姑息护短。近期,上级纪委正采取“四不两直”方式开展专项监督检查。

四、强化警示教育。加大对“四风”和超标准(违规)使用办公用房典型案例的通报曝光力度,专题通报典型案例,深入剖析,以案明纪引导警示党员干部、公职人员知敬畏、存戒惧、守底线。

请将本工作提示及时报告本处室、本单位主要负责人。**委直属各单位**请于4月8日前,将落实本工作提示情况报送委直属机关纪委(有关情况优先通过邮箱发送电子版,尽量减少

报送书面材料)。

邮 箱: jgjw@swjw.hunan.gov.cn

联 系 人: 王亚飞

联系电话: 0731-84822161

中共湖南省卫生健康委员会直属机关纪委

2021年3月5日

